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Szakdolgozatom témája Üröm és Pilisborosjenő turizmusa és fejlesztési lehetőségei voltak. 

Ürömi lakosként kutatásom elsődleges célja az volt, hogy Üröm és Pilisborosjenő jelenlegi 

turizmusát bemutassam és felmérjem a települések fejlesztési lehetőségeit a lakosság 

igényeinek megfelelően. 

Kutatásom elméleti hátterének bemutatását magyar és idegennyelvű szakirodalmak és 

egyéb források segítették. Bemutattam a turizmus rendszerét és piaci trendjeit, a turiszt ika i 

termékfejlesztés és a desztinációk menedzsmentjének elméleti alapjait.   

Kutatási kérdéseim megválaszolása és hipotéziseim bizonyítása érdekében saját kutatást 

végeztem, aminek módszerei a helyi, illetve nem helyi lakosság körében online lefolytato tt 

kérdőíves megkérdezések és interjúk voltak. Kutatásom során megismerhettem a kérdőív 

kitöltésében résztvevő lakosok helyi szabadidő eltöltési szokásait, a települések vonzerőinek 

és turisztikai szolgáltatóinak ismertségét, a fejlesztéseikkel kapcsolatos véleménye it, 

valamint azt, hogy hogyan látják a turistaforgalom emelkedését és a két település közötti 

együttműködés lehetőségeit. A nem helyi lakosság körében végzett megkérdezés a községek 

ismertségéről, imázsáról és a látogatók elégedettségéről adott képet. A pilisborosjenő i 

művelődési ház, az Ürömi Hütte vendéglátóhely és a helyi polgármesteri hivatalok 

interjúalanyaival lefolytatott interjúk szintén hozzásegítettek ahhoz, hogy a szolgáltatói és 

az önkormányzati oldal véleményét megismerve a gyakorlatban is hasznos javaslatokat 

tegyek. A szakirodalmi feldolgozás után megfogalmazott négy hipotézisem közül kettő 

beigazolódott, egyet csak részben tudtam igazolni, egyet pedig elvetettem. 

Őszintén remélem, hogy a kutatás során levont következtetéseim és megfogalmazo tt 

javaslataim hozzájárulhatnak a vizsgált községek fejlesztéséhez a helyi lakosok, a területre 

érkező látogatók és a turisztikai szolgáltatók megelégedésére. 


